



Видеосюжет. В преддверии Дня защитника Отечества руководитель СУ по Смоленской области провел для подшефных школьников занятие «Разговор о важном»



Накануне Дня защитника Отечества руководитель следственного управления СК России по Смоленской области генерал-майор юстиции Анатолий Юрьевич Уханов лично поздравил учащихся подшефной школы с праздником и провел для них «Разговор о важном». Подробнее в видеосюжете.

22 Февраля 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1768575>